

Студентска конференција „Студенти у сусрет науци“

Александар Вучковић

Овогодишња конференција *Студенти у сусрет науци* је једанаеста по реду и била је организована у периоду од 29. новембра до 1. децембра. Студентски парламент Универзитета у Бањој Луци организовао је конференцију уз материјалну помоћ Универзитета у Бањој Луци, Министарства науке и технологије РС и Министарства просвјете и културе РС.

Студентска конференција *Студенти у сусрет науци* је по много чему специфична, а понајвише по својој структури. Ова конференција је интердисциплинарног карактера, она се састоји од седам различитих конференција које тематизују седам различитих научних усмјерења, али су обједињене заједничким именом.

Конференција је свечано отворена 29.11.2018. године у амфитеатру Факултета политичких наука. Конференцију је свечано отворио проф. др Лука Кеџман, проректор за људске и материјалне ресурсе Универзитета у Бањој Луци. Првог дана конференције представљени су радови из друштвених, медицинских и здравствених наука (претклиника, клиника и стоматологија). Другог дана представљени су радови из хуманистичких, природних, биотехничких и пољопривредних наука и инжењерства и технологије.

Свечаности затварања конференције претходило је уручивање награда студентима који су представили најбоље радове. Награда за најбољи рад из хуманистичких наука припала је Марији Ђурђевић са Универзитета у Београду, из

друштвених наука Дејану Дугићу са Универзитета у Бањој Луци, из медицинских и здравствених наука подијељене су три награде. Најбоље оцијењени рад из претклинике је рад аутора Игора Келечевића и Милице Кнежевић са Универзитета у Новом Саду, награђени у области клинике су Фатих Ђоровић и Лејла Колошина са Универзитета из Приштине са привременим сједиштем у Косовској Митровици, док су из области стоматологије награђени Филип Симић, Милица Јакшић и Миљан Шћеповић, такође са Универзитета из Приштине са привременим сједиштем у Косовској Митровици. На дијелу конференције који је био посвећен природним наукама, награду су добили Јована Кнежевић и Предраг Кузмановић са Универзитета из Новог Сада, на подручју биотехничких и пољопривредних наука награду је освојила Драгана Бошковић, такође са Универзитета из Новог Сада. Сузана Ђетојевић и Ирена Хаверљук са Универзитета из Бање Луке написале су најбољи рад из инжењерства и технологије.

Најзначајнији резултат конференције представљаће објављивање шест зборника у којима ће бити садржан 81 рад студената са сва три циклуса.

Конференција је свечано затворена 30.11.2018. године на Факултету политичких наука.